FFvolley

RELANCE

Organisation / matériel

e 1 passeuren 2/3 e 1 relanceur en P6
e 1 joueur en P4 e 1 entraineur avec des ballons de |’autre coté du filet
e 1 joueur en P2

/

6ituation

---------- » Déplacements des joueurs

— Trajectoire du ler ballon

—— Trajectoire du 2eme ballon

I:l Zone maximale pour le passeur

’, \  Entraineur

P2

[ ]
ﬁ Joueur en P6 2 passeur 8 Jjoueur en P2 Joueur en P4

/E_xplication I

e (’entraineur donne une relance au qui relance sur le passeur.

e (e passeur controle et donne en P2.
e (’entraineur donne un 2éme ballon a P6, relance sur le passeur qui renvoie directement en (P4 blogue la balle et la

donne a ["entraineur) . Pendant ce temps, le joueur en P2 controle sur sa tete et le redonne a

! fait une relance sur le passeur et on recommence a jouer en P2 etc. /

Evolution

e Le joueur qui se trouve en P4 peut devenir un attaquant et attaquer sur la balle du passeur.

LAVIDEO

https: / /youtu.be / BKywwwiryc8
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https://youtu.be/BKywwwiryc8

